

Северо-Западный филиал
ФЕДЕРАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО БЮДЖЕТНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
«Российский государственный университет правосудия»
(г. Санкт-Петербург)

Кафедра гражданского процессуального права

**Отчет о деятельности научного студенческого кружка
«Общество содействия гражданскому правосудию»
за период с 01.09.2021 года по 01.06.2022 года.**

Научный студенческий кружок «Общество содействия гражданскому правосудию» активно осуществлял свою деятельность в период с 1 сентября 2021 года по 1 июня 2022 года. За данный период времени было проведено 9 заседаний. В работе кружка принимали участие не только студенты юридического факультета, но и факультета непрерывного образования, а также преподаватели университета и почётные гости. Научная деятельность кружка осуществлялась в следующих формах:

- Заседания при участии почетных гостей из числа судей, помощников судей, преподавателей, и др.
- Активное участие студентов в правовых дискуссиях и дебатах, возникающих в ходе проведения заседаний.

В проведении заседаний кружка в 2021–2022 учебном году принимали участие такие почетные гости, как:

- Федоров Виталий Алексеевич, старший преподаватель Национального исследовательского университета Высшая школа экономики в Санкт-Петербурге;
- и многие другие.

9 сентября 2021 года состоялось онлайн – заседание кружка по теме "Организация подбора и утверждения актива научного кружка студентов. Разработка тематики научных работ".

7 октября 2021 года состоялось онлайн – заседание кружка по теме «Арбитражное судопроизводство. Актуальные проблемы» с действующим судьей арбитражного суда Пивцаевым Евгением Игоревичем. В своём выступлении Евгений Игоревич рассказал хронологию своей карьеры, разобрали вопрос проведения заседаний в дистанционном формате. В заключение Евгений Игоревич дал наставления участникам кружка в учебе и освоении будущей профессии.

26 ноября 2021 года состоялось онлайн – заседание кружка по теме "Представительство в гражданском процессе». В заседании принял участие приглашенный гость - Федоров Виталий Алексеевич, старший преподаватель Национального исследовательского университета Высшая школа экономики в Санкт-Петербурге. Обсудили полномочия представителя и их оформление, усвоили, что необходимо регламентировать оформление полномочий процессуального представителя в рамках процессуального права, основной

целью чего считается увеличение уровня социальной защищенности лиц, нуждающихся в правовой помощи.

9 декабря 2021 года состоялось онлайн – заседание кружка, на котором рассмотрена тема «Гражданский иск в уголовном процессе». В заседании приняла участие - судья по уголовным делам, кандидат юридических наук Посохина Ирина Валерьевна. Разобрали примеры компенсации морального вреда за совершенные уголовные преступления.

26 января 2022 года состоялось онлайн – заседание по теме "Организация работы апелляционного суда". Егорова Ольга Александровна, помощник судьи Второго апелляционного суда общей юрисдикции, советник юстиции 2 класса, победитель конкурса "Лучший помощник судьи 2018", награждена почетным знаком "За отличие II степени" на основании решения Совета судей Санкт-Петербурга от 20 февраля 2020 года, выпускница Российского государственного университета правосудия студентам рассказала об отборе кандидатов на судебские должности, приостановлении или прекращении полномочий судей.

11 февраля 2022 года состоялось онлайн – заседание, где была рассмотрена тема - "Организация работы администратора суда". В заседании приняла участие Полищук Александра Васильевна, администратор Подпорожского городского суда Ленинградской области.

25-26 марта 2022 года состоялось заседание в очном и дистанционном формате. Прошла Ежегодная Всероссийская студенческая научно-практическая конференция студентов, магистрантов и соискателей «Право и правосудие в современном мире» (к 100-летию Верховного Суда Российской Федерации). В данном заседании приняли участие студенты нашего научного кружка.

30 марта 2022 года состоялось онлайн – заседание по теме "Организация работы арбитражного суда". Приглашенным гостем стала Колоева Лейла Ахметовна, судья Арбитражного суда в почетной отставке, судебный примиритель при Арбитражном суде Республики Ингушетия, Заслуженный юрист Республики Ингушетия.

21 мая 2022 года состоялось онлайн – заседание, где была рассмотрена тема - «Информатизация деятельности судов, органов судебского сообщества и системы Судебного департамента». В работе круглого стола приняли участие приглашенные эксперты - Колоева Лейла Ахметовна, судья Арбитражного суда в почетной отставке, судебный примиритель при Арбитражном суде Республики Ингушетия, Заслуженный юрист Республики Ингушетия и Егорова Ольга Александровна, помощник судьи Второго апелляционного суда общей юрисдикции, советник юстиции 2 класса, победитель конкурса "Лучший помощник судьи 2018", награжденная почетным знаком "За отличие II степени" на основании решения Совета судей Санкт-Петербурга от 20 февраля 2020 года.

Участие студентов в научных кружках, деятельность которых направлена на углубленное изучение и научную работу в сфере гражданского

процесса курируется преподавателями нашего ВУЗа. Именно с их помощью и под их чутким руководством студенты не только пишут и успешно защищают дипломные и курсовые работы, но и готовят научные статьи и выступления, с которыми в дальнейшем участвуют в заседаниях кружков, круглых столах, конференциях и иных научных мероприятиях.

При подведении итогов работы кружка за 2021–2022 учебный год нельзя не оценить роль каждого студента из тех, что принимали участие в проведении заседаний нашего научного кружка.

Руководитель кружка



Л.А. Красикова

Заведующий кафедрой
гражданского процессуального права



Л.В. Войтович